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平成１９年度 第３回 函館市椴法華地域審議会会議録

開催日時 平成２０年３月２５日 火曜日 午後３時００分～３時４７分

開催場所 函館市椴法華支所 ２階 旧議場

内 容 議題

（1）平成２０年度事業計画について

（2）平成２０年度地域審議会開催スケジュール（案）について

地域振興全般に関する意見交換

その他

出席委員 木下恵徳会長，中市治樹委員，中村元勝委員，佐藤シマ委員，

唐戸晃委員，越崎賢弥委員，田中庄司委員，田中明美委員，

小市光子委員，五ノ井孝司委員，三ツ石洋一委員

（ ）計 11名

（ ）・報道関係 函館新聞社 計 １ 社

（ ）・傍聴者 計 ０ 名

欠席委員 中村陸三副会長，小市公三委員，中市裕貴委員，佐々木正俊委員

（計 ４ 名）

事務局の 三 輪 秀 悦 椴法華支所長

出席者の 小山内 克 典 椴法華支所地域振興課長

職 氏 名 加 藤 忠 文 椴法華支所住民サービス課長

中 村 守 椴法華支所保健福祉課長

越 崎 重 平 椴法華支所産業課長

嶋 村 秀 史 椴法華支所建設課長

田 中 敏 美 椴法華教育事務所主査

山 田 勝之進 椴法華支所地域振興課主査

佐々木 亮 椴法華支所地域振興課主任主事

村 田 剛 椴法華支所地域振興課主任主事

佐 藤 洋 一 企画部地域振興室長

佐 藤 直 孝 企画部地域振興室地域振興課長

小 玉 亮 企画部地域振興室地域振興課主事
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１ 開 会（午後３時００分）

２ 会長あいさつ

会長 挨拶

３ 支所長あいさつ

支所長 挨拶

４ 報告事項

事務局 ここで，出席委員の報告をさせていただく。

出席者１１名，欠席者４名。過半数を超えているので，地域審議会（小山内課長）

の設置に関する規程第８条第３項の規定により会議は成立した。

佐々木正俊委員，それと，中村陸三委員，中市裕貴委員，小市公三

委員，４名におかれては，本日欠席となっている。

それでは，これからの進行については，地域審議会の設置に関する

規程第８条第２項の規定により，木下会長にお願いしたい。

木下会長よろしくお願いする。

５ 議題

議長 それではただ今から，平成１９年度第３回函館市椴法華地域審議会

を開催する。

早速，本日の議題に入りたい。

（１）平成２０年度事業計画について

議長 「４ 議題（１）平成２０年度事業計画について」事務局より説明さ

せる。

平成２０年度事業計画について，事務局および各課長より説明。事務局

議長 事務局からの説明が終ったので，これより質疑に入る。

ただ今の，説明について何か質疑・ご意見等あればお願いする。

ございませんか。

（ 異議なし ）

（２）平成２０年度地域審議会開催スケジュール（案）について

議長 質疑・ご意見等が無ければ次に，平成２０年度地域審議会開催スケ
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ジュールについて進むがよろしいか。それでは，開催スケジュールに

ついて事務局より説明させる。

平成２０年度地域審議会開催スケジュール（案）について，事務局事務局

より説明。

議長 事務局から説明が終った。これより質疑に入る。

ただ今の開催スケジュール（案 ，ならびに地域審議会委員の任期満了）

， 。に伴う委嘱までの課程等について 質疑・ご意見等あればお願いする

この来年のスケジュールについて，このままでよろしいか。

（ 異議なし ）

６ 地域振興全般に関する意見交換

議長 次に 「５ 地域振興全般に関する意見交換」である。，

住民サービス関連など，普段から疑問に感じていることや，また，不

明な点，不備な点等，皆さま方，感じていることをご発言いただき，

討議ならびに要望等したいと思うので，よろしくお願いしたい。

何かございましたら，挙手をお願いする。ございませんか。

はい，小市（光）委員。

小市光子委員 もう時期は過ぎたが，冬の凍っている間にすごく塩カル撒きますよ

ね。撒いている塩カルなんですけれど，あれっていうのは海とかに影

響がないのかどうか，すごく不安を感じている人，多いんですよね。

漁師さんの話を聞いたら，今年，コンブの成育があまり良くないとい

うことをちょっと聞いたものですから，今度冬に向けて何か違うこと

を考えているのかどうか，お聞きしたい。

建設課 管内で特に塩カルの散布がこまめにやられているというのは，国道

が一番多いが，以前は非常にそういう環境に配慮までされた散布剤と（嶋村課長）

いいますか，それは無くて，一時，非常に環境に悪い影響があるので

はないかという声に基づき，いろんなその環境に配慮した材料といい

ますか，そういうものが出回ってきていると思っているが，私どもそ

れについて，まだ，はっきりした確認はしていないので，地域審議会

でこういう心配の声が出ているということを含め，関係当局の方に問

い合わせして，次回まできちっとしたお答えをしていきたいと思う。

議長 よろしいか。

小市光子委員 はい，ありがとうございます。

議長 他にございませんか。

小市光子委員 もう一つよろしいか。
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議長 はい。

小市光子委員 私たちもそろそろ高齢化に入ってくるが，結構，ひとり暮らしの方

から何人かから聞かれたが，ここの支所にいろんな書類を取りに来て

書いたりするときにすごい大変だということを何人かに言われた。

それで，例えば小さなカード式にして，バーコードでバッと通した

場合に今，いろんなパソコンとかありますよね，あれに，繋げて代理

とかそういうの利くようなことができるようになれば，ひとり暮らし

の方でもまた高齢者の方でもすごく安心して生活できるのでないかな

と思う。これからだんだん支所も職員少なくなった場合とか市役所に

行かなきゃならないということをすごく地域の人達痛感している。

だから，そういう時にでもカードを持ってできるようなシステムにな

れば，すごい軽減されるのではないかなと思うが，如何なものか。

議長 それは，例えばちょっと分かりやすい，どこの担当になるかという

， ， ， 。 ，のが分かれば 課長さん方 今ちょっと 誰が答えていいか 例えば

どういう中身でしょう。

小市光子委員 できれば，福祉の方ではすごく充実されてますよね。それは，皆さ

んよろこんでいる。でも，支所に来たときにいろんな書類必要な人っ

ていますよね。

来たときに自分たちで書かなければならないという，あれ，住民サ

ービス課になるんでしょうか。住民サービス課になると思うんですけ

れども。

住民サービス課 私の方からお答えするが，窓口，一番多いのは住民サービス課であ

る。特に，住民票，戸籍あとは医療保険の更新関係ですね。それで，（加藤課長）

今，小市（光）さんが言ったカードというのは，ちょっと僕も理解で

きなかったが，どういうふうなカードのことを言ってるのか。

小市光子委員 パソコンと繋げて，今，バーコードでいくらでもできますよね。だ

から一人ずつそういうカードを持って，支所に来たときに一人ずつ来

てできればいいが，代理でお願いする人もいると思う。そういうとき

に，そのカードを持ってこれからできるようになれば，いいかなと思

う。将来的に考えていただければなと思う。印鑑証明くらいの小さな

カードでいいかと思うんですけれども。

議長 支所長。

三輪支所長 電子システムの関係だと思うが，現状の支所行政の中では，まだ，

システムそのものが整っていないし，そういうふうな部分の要望があ

るという部分，それから嶋村課長が言ったように審議会の意見として

そういう検討・要望を伝えていくというふうにしたいと思っているの

で，どうぞよろしくお願いする。
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小市光子委員 それでよろしいです。よろしくお願いする。

議長 それでは，次にございませんか。無いということで，それでは，次

に進めさせていただく。

７ その他

議長 その他，事務局から何かあるか。

事務局 はい。１点ほどあるが，これについては，山田主査の方からご報告

させていただく。（小山内課長）

地域振興課 それでは私の方から，地域福祉バスの運転業務の委託化について，

ご報告させていただく。昨年１０月開催の第２回地域審議会でも支所（山田主査）

長から報告させていただいたが，地域福祉バスについては，合併時の

協議において，当分の間，現行の区域で継続するとの調整がなされ，

おおむね５年を目途に見直しすることになっていた。

運行の見直しにあたっては，公平性の観点から，４地域それぞれの

運行基準を統一しながらやることが望ましいとの考え方があり，平成

２１年度を目途に運転業務の委託化，それから運行基準を統一するた

めの協議が行われてきた。

しかし函館市においては，交付税の大幅な削減，それから市税収入

の伸び悩みなどにより，厳しい財政状況が続いており，より一層の行

財政改革が必要になっている。

このような状況の中で，地域福祉バスの運転業務を平成２０年度，

この４月から外部へ委託することとなり，運行基準の統一化について

は，住民に周知を図りながら地域の方々のご理解をいただき，平成２

１年度に向けて基準の統一化をしていきたいと考えている。

なお，基準については，運行区域を渡島・檜山管内のみとし，日程

は日帰りとする，などの検討が現在，行われているが，概要が決まり

次第，皆さま方にご報告させていただきたい。

また，４月からの地域福祉バスの運転業務が外部に委託化されるこ

とにともない今後の入浴送迎については，ホテル恵風のバスが毎週火

曜日と金曜日の週２回，これは１日１往復のみの運行ということにな

るが，乗車場所・時間等については後日，地域の回覧で周知したいと

思うので，ご利用をお願いしたいと思う。以上です。

議長 各委員のご協力のもと，本日の議題の説明，意見交換等すべて終了

した。

次回の開催時期は７月を予定している。議題内容については，前回

の意見等の集約結果と取り組み状況，平成１９年度事業の実績報告，

地域振興全般に関する意見交換等を考えている，日程も含め，正副会

長に一任願う。

（ 異議なし ）
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議長 それでは，よろしくお願いする。本日はどうも長時間にわたりまし

て，ご審議いただきありがとうございました。

以上をもちまして平成１９年度第３回函館市椴法華地域審議会を終

了する。

どうもありがとうございました。

８ 閉 会 （午後３時４７分）

以上，平成１９年度第３回函館市椴法華地域審議会会議録と確認する。

印会 長 木 下 恵 徳


